6. ; CUALES SON SUS
CONSECUENCIAS?

-Presencia de basurales a
cielo abierto.
-Contaminacion derivada de
una mala gestion.

-Costos econdmicos de
operacion y ampliacion del
relleno sanitario.

-Costos extra de gestion
para empresas.

1.PROBLEMA ELEGIDO:

Pérdida de recursos por
aprovechamiento

inadecuado de residuosy/o __

subproductos industriales y
de servicios

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?

l

-Falta de conocimiento sobre la
gestion y reaprovechamiento de
residuos en el proceso productivo.
-Falta de educacion ambiental a
nivel de la comunidad (empleados
de las empresas, duenos,
comerciantes, etc).

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?

-A nivel local, y municipal hay pocas
iniciativas.

-En otros niveles (nacional e
internacional) esta el caso de las
bolsas de subproductos espanolas y la
plataforma Hacelo Circular, Conexion
Reciclado y Ando Reciclaje en Bs As.

2. ¢ A QUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?
o 1

-Toda la comunidad (impacto
ambiental de residuos,
disminucion de espacio en
relleno sanitario).

-Industrias (deben pagar extra
por la gestion y disposicion de
sus residuos).

3. 4EN QUE LUGAR SE DA?

Problematica difundida a lo largo
de todo el pais, pero el area de
accion seleccionada es el
conglomerado Alto Valle (de Rio
Negro y Neuquén). Replicable en
otras zonas.



